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Ata da 38' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 23 de outubro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Em tempo o senhor presidente informou que o projeto de resolução 031/2017 

foi retirado de pauta. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 038/2017, de 

autoria do vereador  Luciano,  que dispõe sobre a finalidade do loteamento Campos Verdes, deixando de ser 

simplesmente residencial, podendo ter uso comercial e de serviços. Ao ser colocado em votação foi aprovado 

Por todos os edis. Na sequencia passou-se à discussão e votação em turno único dos projetos de lei 039 e 

040/2017, de autoria do vereador Everaldo, que dispõe sobre a denominação de logradouro público. O projeto 

039/2017 denomina Rua João Dantas Lopes o logradouro localizado no bairro Campos Verdes, que se inicia no 

cruzamento da Av. Flávio da Silva Taveira e termina na Av. Belvedere, atualmente sem denominação, 

identificada como Rua Sete. O projeto 040/2017 denomina Rua Jânio Ferreira de Almeida o logradouro 

localizado que se inicia no cruzamento da Rua Zoroastro da Silva Nery no Bairro Osvaldo Araújo e termina na 

Rua Nilson Goulart Guimarães no loteamento Portal do Cerrado, atualmente sem denominação, identificada 

como Rua Treze. Ambos os projetos foram aprovados por unanimidade dos vereadores, os quais consideraram 

justa a homenagem. Dando continuidade à pauta passou-se à votação do requerimento 10/2017, de autoria do 

vereador Frederico, que solicita ao Prefeito Municipal que seja informado a esta Casa Legislativa quais 

providências o Executivo Municipal pretende tomar para diminuir o risco de acidentes na Rua Capitão Virgílio 

Marques, especialmente próximo aos centros de educação infantil situados no referido logradouro. O 

requerimento foi aprovado por todos os vereadores. Também foi aprovada a proposta de Moção de Pêsames 

apresentada pelos vereadores Everaldo e  Luciano  aos familiares de Iolanda Maria Domingos. Em assuntos 

diversos o vereador Frederico agradeceu às pessoas que estão acompanhando a transmissão ao vivo da 

reunião da Câmara Municipal, interagindo com críticas, elogios e sugestões. O vereador inclusive mencionou 

uma sugestão do cidadão  Richard  Borges, conhecido como "Piu do Gás", o qual alertou quanto à necessidade 

de pavimentação asfáltica nas proximidades da linha férrea. Frederico ediu para fazer uma indicação contendo 

a referida sugestão. O vereador  Luciano  comentou s bre a indica  ão  do vereador Jonnas no 	ante à 
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possibilidade de reativar os horários de ônibus da empresa Platina na rota de Campos Altos que foram 

cancelados este ano. O vereador solicitou um requerimento sobre o assunto. A vereadora Cléia falou da 

precariedade de diversas ruas do Bairro Lázaro Leite e na oportunidade convidou todos os vereadores para 

participar de uma reunião na Câmara Municipal às 19:00 horas no dia 25 de outubro, juntamente com a 

secretária municipal de saúde e os responsáveis dos PSFs para tratar da realidade destes programas de 

assistência às famílias. O vereador Maicon pediu um requerimento solicitando uma posição do prefeito municipal 

sobre o recapeamento de diversas ruas em situação crítica, dentre elas as Ruas Maria Rita Franco e Sete de 

Setembro. O vereador também cobrou a limpeza do lixão. O veredor Edilon cobrou a pavimentação da Rua Irmã 

Consolata Palezzi. O vereador Jonnas falou do excesso de velocidade dos veículos dentro da cidade, sendo 

necessária a instalação de radares e quebra-molas. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 23 de outubro de 017.  
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